

КУЛЬТУРА, НАСЛЕДИЕ И ЦЕННОСТИ АНТАЛЬИ

История

В эллинистический период царь Пергама Атталос II (159-138 гг. до н.э.) сказал своим солдатам: "Идите и найдите мне рай на земле". Атталос II, которому понравилось место, показанное его солдатами, приказал построить здесь портовый город, учитывая стратегическое значение региона, и город был назван "Аталаея" в честь его основателя Атталоса. Аталаея означает "Дом Атталоса".

Анталия и ее окрестности несут в себе наследие обоих образов жизни, проходящих через века. Когда турки впервые пришли сюда, они сразу же приспособились к оседлому образу жизни и основали деревни, поселки и города. Часть населения, с другой стороны, продолжала вести кочевой образ жизни, как это было до прихода турок в Анатолию.

Они разводили животных, таких как верблюды и овцы, и зарабатывали на жизнь, обменивая или продавая свою продукцию с продукцией оседлых людей. Они производили мясо, молоко и масло, плели шатры из шерсти и ковры, окрашенные натуральными корнями. Были даже те, кто сажал зерновые и овощи на узких участках в зимних кварталах. Были даже большие группы кочевников (племена, кланы), которые разводили лошадей для османской армии.

Природные красавицы

Водопад Манавгат Он расположен в районе Манавгат в Анталии. На водопаде, с которого открывается великолепный вид на природу, на определенных этапах реки можно заниматься различными природными видами спорта, такими как рафтинг и гребля на каноэ, что позволяет испытать приключение в природных ландшафтах.



Каньон Саклыкент Каньон Саклыкент, расположенный между границами Анталии и Фетхие, имеет общую протяженность 18 километров. Если вы хотите спланировать путешествие, переплетенное с природой, вы можете очень приятно провести время в каньоне Саклыкент. Вы также можете увидеть лесные массивы, образованные красной сосной кедром и лиственницей.

Природный парк "Водопад Курсунлу": Находится на границе района Аксу в Анталии. Водопад Куршунлу, в котором сливаются и разливаются 7 прудов, падает с высоты около 20 метров. Водопад, который является одной из неотъемлемых частей отдыха в Анталии с его освежающим эффектом и открывающимся видом, был открыт для посетителей в качестве природного парка в 1991 году.



Каньон Гёйнук Он расположен в районе Кемера в Анталии. Он расположен на Ликийском пути, который по разным источникам входит в десятку лучших в мире маршрутов для пеших прогулок на большие расстояния. Пруд создает впечатляющий пейзаж с его пышными зелеными водами.

Национальный парк "Каньон Кёпрюлю": Национальный парк "Каньон Кёпрюлю", расположенный в районе Бозяка района Манавгат, имеет протяженность 25 км. Каньон Кёпрюлю, поражающий посетителей своей природной красотой, является самым популярным местом для рафтинга в Турции. Рафтинг - это увлекательный и захватывающий вид речного спорта, практикуемый на реках с сильным течением на лодках, называемых рафтами.



Остров Кекова Он расположен в районе Демре в Анталии. На острове Кекова нет никаких построек, здесь вы можете как насладиться морем, так и организовать исторические экскурсии во время вашего средиземноморского отпуска. Вокруг острова находятся затонувшие древние города, что создает впечатляющее визуальное пиршество на фоне бирюзового моря.

Природный парк Инджекум: Находится в районе Алании в Анталии. Он выделяется среди важных природных красот Анталии. Расположенный в уникальном месте, где зелень лесов встречается с синевой Средиземного моря, парк является одним из идеальных мест, где можно спокойно провести время вдали от городской жизни.



Çıralı Yanartaş: Находится в районе Кемера в Анталии. Çıralı Yanartaş, расположенный у подножия Чаталдага, одной из природных красот Кемера, имеет очень впечатляющие особенности. Огонь горит 24 часа в сутки в районе, где между скалами на вершине можно увидеть постоянно горящий газ метан.



Водопад Дюден Водопад Дюден является одним из самых посещаемых туристических центров Анталии благодаря своей завораживающей природной красоте. По слухам, в 334 году до нашей эры полководец Александр Македонский поливал здесь своих лошадей на пути к завоеванию Памфилии. Здесь находятся 2 водопада, Нижний и Верхний Дюден.



Каньон Тазы - это долина-каньон, расположенная в районе Манавгат провинции Анталия. Каньон Тазы, расположенный в границах Национального парка "Каньон Кёпрюлю", образовался в результате эрозии долины рекой Кёпрючай. Предполагается, что образование каньона относится к ледниковому периоду. В результате таяния ледяных масс, отделяясь друг от друга и создавая эрозию с большой энергией и высвобождаясь в долины, он образовался путем выемки известняковых пород в незакаленных районах. Длина каньона составляет 4 км.

Чтобы защитить нашу природу, обязательно выбирайте экологически чистые продукты, такие как солнцезащитный крем, духи, средства по уходу за кожей и тому подобное, Помните, что химические вещества солнцезащитных кремов, попадающие в океаны, могут нанести вред подводным обитателям.

Исторические места

В Калейчи находится множество объектов культурного наследия, таких как старые дома Анталии, минарет Йивли, мечеть Шехзаде Коркут, медресе Карагтай, древний город Перге, пещера Карайн, ворота Адриана, древний город Фазелис, Фазелис, театр Аспендос, древний город Ксанфос, замок Алании, древний город Миры, храм Аполлона, древний город Олимпос.

Сельское хозяйство и животноводство

На плодородных землях Анталийского региона выращиваются различные сельскохозяйственные продукты. Пшеница, ячмень и овес являются наиболее распространенными сельскохозяйственными продуктами. Кроме того, на 35 тыс. га выращиваются хлопок, кунжут, лук, арахис, нут и овощи. Это самая передовая провинция по выращиванию теплиц. В 32 тыс. га теплиц выращиваются помидоры, перец, фасоль, баклажаны, огурцы, дыни и арбузы. Они продаются в стране и за рубежом. Анталия очень продвинута в выращивании фруктов. Анталия является провинцией, где выращивается больше всего бананов и апельсинов. Кроме того, выращиваются яблоки, груши, сливы, айва, персики, абрикосы, виноград, кэроб, клюква и другие фрукты. Мандарины, лимоны, грейпфруты являются основным источником дохода в Анталии, а в дополнение к производству цитрусовых высоко развито выращивание оливок.

Анталийский регион, с его климатическими особенностями и богатой растительностью, приносит с собой богатство дикой природы. Олени, лисы, куницы, белки, лани, дикие козы, шакалы, гиены, волки, медведи, куропатки, перепела, степные, дикие голуби, вальдшнеп, турач, дрозды, иволги и журавли составляют основной животный мир провинции.

Охраняемые виды растений и животных

В этих регионах охраняются средиземноморские тюлени-монахи, морские черепахи и черепахи логгерхед.

Такие виды растений, как цикламен, ирис, песчаная лилия, нарцисс и крокус, также входят в число охраняемых видов.

Не следует покупать сувениры, изготовленные из охраняемых видов растений и животных.

Охотничий спорт запрещен, за исключением сроков, разрешенных Министерством сельского и лесного хозяйства.

Мы убедительно просим вас не участвовать в мероприятиях, которые отрывают животных от их естественной среды обитания, таких как цирковые представления и шоу дельфинов.

Национальные и религиозные ценности

23 апреля День национального суверенитета и День защиты детей, 19 мая День памяти Ататурка, День молодежи и спорта, 30 августа День Победы и 29 октября День Республики - одни из наших национальных ценностей.

Ид аль-Фитр и Ид аль-Адха относятся к религиозным ценностям.

Как вести себя в религиозных местах

Мы обязаны соблюдать некоторые правила в мечетях, где мы совершаем религиозные обряды,

- В мечети запрещено находиться в обуви/тапочках и т.д.,
- Для женщин волосы покрываются платком/вуалью и т.д., и необходимо следить за тем, чтобы одежда закрывала тело,
- Не должно быть громких разговоров,
- Других людей следует уважать.

Государственный гимн

Правила, которые необходимо соблюдать при чтении/прослушивании национального гимна, нашего государственного гимна,

- Если у нас на голове есть шляпа, мы должны ее снять.
- Если мы сидим, мы должны встать и проявить уважение.
- Мы не должны покидать свои места, пока не услышим окончание гимна.
- Мы не должны быть ничем заняты во время исполнения и прослушивания национального гимна
- Мы не должны смеяться или проявлять неуважение во время исполнения гимна.

Правила, которые необходимо соблюдать в руинах, исторических местах и музеях

- Не прикасайтесь и не пишите на артефактах и их футлярах (постаментах), выставленных в музеях и на археологических объектах.
- Не шумите,
- Внимательно слушайте и задавайте вопросы своему гиду и специалистам по музеиному образованию (если таковые имеются).
- Пожалуйста, обращайте внимание на предупреждения, данные на месте проведения музея/экскурсии.
- Не ешьте ничего в музее/на месте исследования.
- Не мусорите на земле.
- Соблюдайте правила посещаемого вами музея относительно фотосъемки в музее.
- Не забирайтесь на исторические останки/контакт с ними в музеях/церемониальных местах под открытым небом.

Традиционные ремесла и промыслы в Анталии

Анталия, которая на протяжении всей своей истории была культурным бассейном и сохраняет эту особенность сегодня, также привлекает внимание разнообразием традиционных ремесел. Некоторые из ремесел, выявленных в результате полевых исследований, проведенных в разные дни в нашем городе, можно перечислить следующим образом;

- Строительство деревянных лодок
- Кузнечное дело
- Изготовление ножей

- Приборостроение
- Bell Production
- Изготовление сундука для приданого
- Вязание носков
- Кузнечное дело
- Изготовление тумблера Flığla Тумблер
- Ткачество Гиламика
- Ковроткачество
- Ткачество шелка
- Жестяное дело
- Ложка
- Плетение ковров
- Колан (мультипликатор) Ткачество
- Рукоделие
- Вышивка на тыкве
- Изготовление одеяла

Местные народные танцы

Народные танцы Анталийского региона имеют региональную характеристику, называемую "фольклор теке". Как и в области музыки, в народных танцах региона преобладает влияние йоруков. Танцы региона состоят из таких танцев, как Менги, Самах, Теке, танцы с ложками и Зейбек, которые танцоры исполняют, не держась друг за друга. В районах к востоку от Анталии исполняются танцы ложки Конья, танцы Босфора, Серенлер Зейбеки, Анамур Роудс, Йогурт Силифке и танцы Джезаир. Эти танцы также исполняются индивидуально или коллективно.

Местная еда

Рацион кочевников основан на животноводстве и продуктах на основе пшеницы. Хотя на побережье производится небольшое количество свежих овощей, пшеница и сушеные овощи набирают вес по мере продвижения вглубь страны. В Анталии в туристических отелях и ресторанах можно найти блюда всех кухонь мира. Местные блюда, характерные только для этого региона, следующие: Жаркое из волос, Тандури кебаб, Кёлле (вареная пшеница, фасоль, нут и бобы), Томат чивеси, Хибеш, Арапаши.

Спорт

В провинции зарегистрировано множество спортивных клубов и около 200 000 лицензированных спортсменов. Эти клубы занимаются многими видами спорта, включая футбол, баскетбол, гандбол, волейбол, легкую атлетику, борьбу, дзюдо, карате, тхэквондо, теннис, настольный теннис, водное поло и плавание. Антальяспор", который в футболе носит прозвище "Скорпионы", представляет город на самом высоком уровне в турецком футболе. Антальяспор" проводит свои матчи на стадионе "Анталья", вмещающем 33 032 зрителя.

Праздники и фестивали



Фестивали и праздники организуются в Анталии в различные периоды. Как правило, это летние фестивали в высокогорных районах Анталии (такие как фестиваль плато Фесликан, фестиваль плато Сёбюче, фестивали Алании). Кроме того, люди, принадлежащие к культуре алеви-бекташи-туркменов в регионе Эльмалы, также организуют фестивали (например, фестиваль Абдал Муса). В Анталии фестивали проводятся как на национальном и международном уровне, так и на местном. Самым крупным фестивалем национального масштаба является Antalya Television Awards, который начал проводиться в 2010 году. На международном уровне каждый год в октябре проводится кинофестиваль "Золотой апельсин Анталии". Кроме того, Международный фестиваль песчаных скульптур в Анталии - единственное традиционное мероприятие по созданию



песчаных скульптур в Турции и одно из крупнейших мероприятий по созданию песчаных скульптур в мире.

Выполняя все эти мероприятия, не пренебрегайте зонами личной гигиены женщин и детей.

Мы просим вас быть особенно терпимыми к детям и избегать любого поведения, которое может им навредить.